moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke ApTikyn 01527
Invincible Protection
[=]=:

[=]:

3awumiwaemsble arperatbi: TonnuBHble TpyGku

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet Cruze 1.6,1.8 2009-2012 ||Chevrolet Cruze 14,16,1.8 | 2012-2015
Chevrolet Cruze 14,16,1.8 | 2012-2015 ||Opel Astra J 14,16 2009-2015
Chevrolet Cruze 14,16,18 | 2012-2015

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—_—
gt
- \
\ P
\
KomnnekT kpenexa
> P Lllanba Nposepa DIN B 127
1 S - KJ1 51x20 A40 M8 Twr |7 ’Q;i% MO8, cpearsst cepus 3wr
2 MP 50x20x6 M8 2wt (8 =) *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 13 -

10 = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B

[
'~/ [M10, cpeanss cepus Twr

Oemndbep 2wt

BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |1 wr |11 ~ ) |avba kysos. DIN 9021 M 10

*200* 1wt

BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wrt

3 / MNP 80x20x6 M10 Twr |9 C *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
=/
)
) 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha neByto NpoaosnbHyto 6anky nogpamHuka ¢ nomotlbto K 51x20 A40 M8, Bonta M8x30, LLainbbl 8 n 'p. Lanbebl 8.

2. YcTaHOBWTb Ha MpaByto NPOAOoNbHYO 6anky nogpamHika ¢ nomotubto MNP 80x20x6 M10, Bonta M10x30, LLain6el 10 u Ip. Waiber 10.
3. YcTaHoBUTb Ha NpaByto NPoAoIbHYH 6anky nogpamMHuka ¢ nomotpio MNP 50x20x6 M8, bonta M8x30, a6kl 8 u INp. LLanbbl 8.

4. YcTaHOBUTL 33[HI0K0 TOYKY KpenneHus K Ky3oBy ¢ nomoLubto MNP 50x20x6 M8, bonta M8x20, LWain6bel 8 u Ip. LLaiibbl 8.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii npaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTALMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHetpykumm ot 13.01.2020 14:03:50




